

被“四月网”质疑贪污3亿捐款 壹基金李连杰反应强烈 昨双双发出律师函

昨天，深圳壹基金公益基金会及其创始人李连杰，相继就被质疑“贪污”3亿余元雅安地震捐款一事向“四月网”发出律师函，要求对方在原传播范围内澄清事实、赔礼道歉、消除影响。

20日雅安地震一周年之际，壹基金向社会公布了其雅安赈灾一周年报告和地震捐款专项审计报告。审计报告显示，该组织2013年共收到雅安芦山地震定向捐款3.85亿元，截至当年12月31日，直接用于受助人的款物总计4363万元，为开展赈灾项目发生的直接运行费用168万元，捐款余额3.4亿元。

同一天，国内基金会行业信息发布平台“基金会中心网”也简要发布了国内共219家基金会的地震募款情况，其中包括壹基金筹款3.85亿元、拨付款物4701万元（截至今年3月31日）的信息。

而“四月网”微博22日援引基金会中心网数据，通过壹基金“接受近4亿捐款仅拨付9%”的计算，指责其“贪污3亿”：我们的捐款去哪了？

23日，壹基金秘书长杨鹏和创始人、现任理事之一李连杰均通过微博回应，否认“贪污”指责。

昨天上午，壹基金委托律师在律师函中表示，“四月网”微博用疑问方式和煽情语言指责：“李连杰贪污雅安地震捐款3个亿”，随后通过“壹基金”接受4亿捐款仅拨付9%的计算，得出貌似有理的“贪污3亿”的结论，把矛头直接指向这家著名的公益机构。然而，这种攻击性言论

没有任何事实根据，纯属诽谤。律师函中强调，如“四月网”未能满足其要求，将向法院提起诉讼。

昨天19:32，李连杰在自己的来往官方扎堆（注：来往扎堆是一款跨平台的即时通讯工具）“日行一善”中正式发布个人律师函。李连杰表示：贪污是法律的问题，法律的问题第一件事情是要搞清楚，壹基金已经发布了一个“民间公益组织”的律师函，这个是我个人的律师函，先把第一件事情搞清楚，到底是谁在犯法。技术的问题接下来再谈。

之前，李连杰在其扎堆“日行一善”中连续发布三条消息，调侃“壹基金贪污善款3亿元”一事。在扎堆中，李连杰表示：“我没有财务章，没有签字权，钱都在国家银行，怎么能转入自己的账户呢，转出来还不被媒体发现，银行也不知道，也没人追我，又不会被抓到监狱里，谁来教教我？怎么做？”“如果不是我一个人贪污的，那就是深圳壹基金贪污的啊，要是深圳壹基金贪污的，那就是说壹基金的理事会成员们——马化腾、马云、王石、冯仑、柳传志、牛根生、马蔚华等十几个哥们一起贪污这三个亿，恐怕也不够分啊！因为每个人的公司少说也都是几十上百亿，多的都上千亿了，贪污这三亿，那哥几个根本不够分啊！”

目前，“四月网”微博账号已经删除了以“贪污”措辞的原微博，但仍然质疑壹基金对雅安地震善款的处置。

综合新华社等报道

坐在轮椅上演一个多小时 刘岩重返舞台

据新华社电 自从2008年北京奥运会开幕式彩排受伤后，阔别舞台多年的中国青年舞蹈演员刘岩将于下月再登舞台，携手中法两国演员为观众带来一场精彩的舞蹈音乐剧。

中法原创舞蹈音乐剧《红线》新闻发布会近日在京举办。发布会透露，中国青年舞蹈演员刘岩将担任该剧主演，与许多法国艺术家一起，带来一场融汇东西方舞蹈魅力的舞蹈音乐剧。目前，该剧已被列为2014年中法文化之春的邀请剧目，将于5月15日在北京保利剧院亮相，随后在中法两国展开巡演。

对于即将到来的演出，刘岩坦言自己有不小的压力。“作为我自己来说，受伤以后，从来没有想过还能正式回归舞台演出舞剧。演出大概要1个多小时，我觉得无论对舞蹈技巧还是对体力，都是一个很大的挑战。我不知道自己能不能跳下来，接下来还要抓紧时间练习。”

除了重回舞台的激动心情，东西方舞蹈语汇的交流与碰撞也给刘岩带来了强烈的新鲜感。“法国编导让我感觉到——哇！舞蹈还可以这样！她的想法、理念、舞蹈动作方式还有思维方式，跟中国舞蹈非常不一样。”刘岩相信这种新鲜感将为自己塑造出一个全新的舞台形象，也给观众带来不一样的欣赏体验。

据该剧编导吉丽娜·克里莫娜介绍，《红线》是一部充满艺术性与人文关怀的作品，通过舞蹈与打击乐的跨界结合讲述了一个人与命运搏斗的生命哲学故事。



刘岩在发布会上表演《红线》片段。

刘岩毕业于北京舞蹈学院，在2008年北京奥运会开幕式彩排中，刘岩不慎从高台摔下，导致双腿残疾。受伤后，刘岩并未放弃对舞蹈的追求，凭着坚毅的品格，攻读了中国艺术研究院的舞蹈学专业博士，目前专注于中国古典舞的手部动作研究和教学工作。

江东区首届幼儿歌唱比赛



昨天上午，江东区首届幼儿歌唱比赛在江东区青少年宫举行。来自江东区20所幼儿园的孩子们，用纯净优美的童声给观众们带来了快乐。图为江东实验幼儿园参赛选手。

记者 沈莉萍

DERLOOK 第六空间国际家居

转起来 赚起来

超级大赢家

2014年4月26日-27日、5月1日-5月3日

来宁波第六空间

100元疯狂抵用1000元!

抵 4月26日-27日，凭贵宾入场券进店顾客，在活动展厅购物并参加统一收银时，实付每满2000元即可凭随贵宾入场券附赠现金抵用券抵用200元现金！（同一展厅同一顾客最多可使用5张）

全场爆品5折封顶!

爆 活动期间，第六空间精选数十款爆品，所有爆品最高五折封顶!

地址：宁波市江东区中兴路姚隘路口 体育馆南
客服热线：87716666
关注新浪微博@宁波-第六空间

微信扫一扫 家居资讯早知道

美林之家 12周年辉煌庆典 感恩特惠

钜惠5 全城放价

活动时间：4月26日至5月3日
活动详情请咨询店内海报

美林之家旗下品牌：SANO FLORE 圣弗朗, 品吹生活 DANDOU, sansko 圣斯克家具

全场折后满45000元送美林之家品牌床垫一张
价值3280元。满90000送2张，满135000送3张...

Add: 第六空间B区2F·B-212 A区3F·C-09 A区5F·E-02 Tel: 0574-87753931
世界靠生活 尽在美林之家 全国免费热线: 400-0574-996